

史宇荣在慈林镇调研重点项目建设

本报讯 10月10日，县委常委、常务副县长史宇荣在慈林镇，就瑞通丰公司煤矸石综合利用产业园项目建设情况专题调研。

调研中，史宇荣实地察看项目建设进度，认真听取项目概况、长远规划、资源利用等情况介绍，现场协调解决项目建设遇到的实际情况。

史宇荣指出，各级各部门要进一步提高政治站位，问题导向，综合施策、精准发力，全力以赴推进重点建设；要主动靠前服务，强化政策供给和要素保障，把优化营商环境落实到问题解决上、回应到企业关心施工单位要抢抓施工黄金期，倒排工期、挂图作战，保项目早建成、早投产、早达效，为全县经济社会高质量发展增添动能。

刘盼 陈尧

我县召开农业农村重点工作推进会

本报讯 10月11日，我县在农业农村局二楼会议召开农业农村重点工作推进会。副县长李晋平出席，各乡镇（服务中心）分管领导，县农业农村局班子成员及职工参加会议。

会议通报了各乡镇农业农村重点工作完成情况，并对下一阶段工作进行安排部署。

李晋平强调，要主动作为，梳理盘点各项工作完成情况，盯紧目标任务，加快推进未完成工作。要提前谋划，早布局明年农业农村重点工作。要加大力度，精准发力，倒排工期，跟进措施，确保圆满完成全年各项任务。

燕慧 浩东

我县举办2023年退役军人、现役军人军属金秋专场招聘会

本报讯 10月13日，我在县体育馆举办2023年退役军人、现役军人军属金秋专场招聘会。市退役军人事务局副局长崔建勇，副县长、县退役军人就业创业领导小组组长张树军，县人武部政委瞿锐出席，县退役军人事务局、人社局、县总工会等相关单位负责人，各乡镇（服务中心）退役军人服务站站长及退役军人就业创业基地相关人员参加。

开幕式上，现场退役军人重温了退役军人誓词，企事业单位代表分别发言。崔建勇强调，应聘退役军人和现役军人军属要珍惜机会，合理选择就业岗位；县退役军人事务局等单位要树立服务意识，全面落实退役军人就业创业帮扶政策；招聘企业自觉担当起稳定就业、促进就业的社会责任，为广大退役军人和现役军人军属提供更多就业岗位。

张树军强调，要认清就业形势，先稳就业再谋发展，为单位建设发展作出贡献；要共搭就业平台，尽快帮助军人实现转型，为退役军人提供更广阔平台。崔建勇、张树军、瞿锐共同按下招聘会启动球，随即参会人员参观了招聘企业展位和产品展示。据悉，招聘会共有县内外80余家企业参加，可为军属提供就业岗位2000余个。

少丽 陈尧

林水碧源生态园：果园变“游园”“钱”景无限好



植、养殖为一体的立体园区。

看到各类水果喜获丰收，在园区打工的村民们也是乐开了花。“以前在外面打工挣不了多少钱，现在在果园里干活，不仅有钱赚，还能照顾家里。看着这一筐筐水果运往全国各地，我心里也是美滋滋的。”55岁的村民常梅香高兴地说。

小果子不仅种出了好“钱”景，也种出了农民们的美好生活。园区负责人胡静说：“我们将继续扩大种植规模，引进新品种，更好满足市场需求；同时增加餐饮、娱乐等项目，通过线上线下的方式，让更多的人了解我们生态园，走

我县收听收看全省2022年度审计查出问题整改情况专项审计调查进点电视电话会

本报讯 10月9日，全省2022年度审计查出问题整改情况专项审计调查进点电视电话会召开。县委常委、常务副县长史宇荣，县审计、财政、发改等相关单位负责人在政府五楼会议室收听收看。

会议强调，要从讲政治的高度对待本次审计调查，切实把思想和行动统一到党中央、国务院和省委、省政府的部署要求上来，不断增强政治判断

力、政治领悟力、政治执行力，以高度的政治自觉充分认识本次审计工作的重要性，积极主动接受审计调查，不折不扣落实好审计各项工作要求。要以负责任的态度保障专项审计工作，加强组织协调，准确提供资料，搞好后勤保障，明确专人具体负责联络，协调和保障事宜，确保审计中遇到的问题和需要核实的事项能够得到及时解决。要以抓

铁有痕的力度推动问题整改清仓见底，层层压实责任，坚持问题导向，形成长效机制，建立健全查出问题管理制度，完善整改报告机制，以审计工作为契机，进一步研究部署整改工作，审计整改意识，加大审计整改力度，为我省高质量发展作出应有贡献。

杨林

李晋平带队观摩西汉村示范点玉米单产提升项目

本报讯 10月11日至12日，副县长李晋平带队来到我县石哲镇西汉村，就玉米单产提升项目进行观摩。县农业农村局负责人，各乡镇（服务中心）乡镇长、分管副乡镇长及种植大户代表等参加。

我县玉米单产提升项目石哲镇西汉村玉米种植示范点种植品种为德育丰919，平均亩产2447.1斤，具有高产、抗旱保墒、抗倒伏、抗病虫害等优点。

在西汉村地丰育苗基地玉米种植示范点，观摩人员实地察看了成熟示范玉米穗长、颗粒饱满度、株高等情况，了解了“一免五增”农机一体化种植、秸秆还田归整等关键技术。

李晋平指出，玉米单产提升对进一步提高粮食产能、增加农民收入具有重要意义。希望大家要以此次观摩为契机，持续推广绿色高产高效技术，促进全县农业高质量发展。

燕慧 浩东

我县召开招商引资签约项目落地工作推进会

本报讯 10月11日，副县长胡红星在政府二楼会议室组织召开全县招商引资签约项目落地工作推进会。各乡镇（服务中心），县发改、工信、招商、开发区等相关单位负责人参加会议。

会议听取了各乡镇、有关单位关于2023年集中签约项目落地进展情况的汇报，并对下一步招商引资项目落地推进工作提出具体意见和要求。

胡红星强调，招商引资是县域高质量发展的强力引擎，加快推进招商引资项目落地是扩大招商引资成效、增强县域经济发展后劲的关键一环。各乡镇、各部门要树牢招商引资第一理念，切实增强抓好招商引资和项目落地的责任感、紧迫感和危机感。

要把推进项目落地作为招商工作的头版头条，成立工作专班，优化工作机制，提升工作能力，全力推动招商项目早开工、早建设、早投产。要持续创优服务，坚持以问题为导向，加强沟通协调，精准发力，靶向施策，快速扫清影响项目进度的“绊脚石”，为项目单位和投资企业提供系统的、贴心的、暖心的服务。要持续跟踪，跟进紧盯签约项目，形成“比学赶超”的浓厚氛围，奋力冲刺全年目标任务，不仅要比签约额，还要比开工率、比投资额，全力以赴、千方百计推进我县招商引资工作量质齐升。

令盼

范建宏带队在南漳镇开展人居环境综合整治提升联合执法行动

本报讯 10月14日，县政协副主席范建宏带领县环卫中心、交警大队、城市管理综合执法大队等相关单位在南漳镇开展人居环境综合整治提升联合执法行动。

在南漳镇政府召开的人居环境整治工作推进会上，范建宏强调，要提高政治站位，切实增强抓好人居环境整治的思想自觉、政治自觉和行动自觉。要坚持问题导向，着力在沿街商铺占道经营、游商小贩等方面扎实开展整治行

动。要压实工作责任，凝聚强大合力，持续推进人居环境提质增效。

推进会后，联合执法人员以南漳镇南漳村十字路口为中心，分为南北、东西路两个整治小组，重点对沿街商铺占道经营、游商小贩等进行耐心细致劝导，并对占道经营乱摆乱放物品及时清理搬运。联合执法人员还深入南漳镇北漳村，实地察看了村容村貌、村庄绿化等工作。

王雪瑶 实习生原子力

李晋平调研乡村振兴示范点创建工作

本报讯 10月11日，副县长李晋平先后深入店镇西马村、大堡头镇大堡头村、丹朱镇下霍村乡村振兴示范点创建工作进行调研。县乡村振兴办、大堡头镇等相关单位、乡镇负责人一同参加。

调研中，李晋平通过实地察看、听取汇报式，详细了解了乡村振兴示范点基础设施建设、卫生整治、大棚园区建设等情况，现场协调解决中遇到的困难和问题，并就加快推进乡村振兴示范点创建工作提出具体要求。

李晋平强调，要提高思想认识，切实增强振兴示范点创建工作的责任感和紧迫感，高标准推进乡村振兴示范点创建工作；要聚焦重点工作，压实责任，紧盯项目建设任务清单、责任清单，抓紧时间节点，完善相关手续，保质保量完成示范点创建工作；要以群众生活需求为导向，不断完善基础设施、公共服务设施建设，切实改善人民群众生活品质，不断提升人民群众的获得感、幸福感和满意度。

陈雨彤 实习生姜

省退役军人事务厅调研我县退役军人服务体系体系建设

本报讯 10月12日，省退役军人事务厅思想政治和权益维护处处长、一级调研员赵士学一行，就退役军人服务保障体系建设进行调研。昌张树军等参加。

调研组先后来到石哲镇、南陈镇、大堡头村、马沟村四个退役军人服务站及县退役军人服务中心，实地察看退役军人服务场所建设情况，详细了解了退役军人政策落实、资金使用、信访接待、双拥开展等情况。

调研组对我县退役军人服务保障体系建设成效给予肯定，要求我县要紧密结合实际，退役军人服务站工作人员的选派选拔，进一步壮大退役军人服务工作队伍；要坚持和发展好新时代“枫桥经验”，积极帮助退役军人解决实际困难，更多务实举措为退役军人办实事、解难题；要宣传优秀退役军人先进事迹，激励广大退役军人不褪色，发挥示范引领作用，为我县经济社会发展贡献力量。

少丽 信

追凶21载！长子警方破获一起命案积案

本报讯 10月12日，在长子和武汉两地警方协作下，潜藏21年的命案逃犯李某忠被抓捕归案，顺利押解回长子，成功告破“2002.1.02”命案积案。县公安局机关“夏季行动”决胜收官和命案积案专项行动再添战果。副局长、公安局局长李旭峰出席侦破组凯旋仪式，并向办案民警致以慰问和祝贺。

2002年1月2日晚上，县公安局指挥中心群众报警称，鮑店镇东北村村民史某某被刺身亡。县公安局刑侦大队民警立即进行侦查布控，